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ATA DA 4ª. REUNIÃO DO CONSELHO DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LITERÁRIOS - PPGEL - UNEMAT - 07 de

JUNHO DE 2023.
Às 14:00 horas do dia 07/06/2023, deu-se início a reunião virtual do Conselho do
Programa de Pós-Graduação em Estudos Literário - PPGEL, através da plataforma
Google Meet, podendo ser acessadas pelo seguinte link da videochamada:
https://meet.google.com/qvo-usmj-vqx
Reuniram-se os seguintes representantes do Corpo Docente: Aroldo José Abreu Pinto,
Hélvio Gomes Moraes Junior e Marinei Almeida. Representante discente: Walaphy
Douglas dos Santos. Representante Técnico: Douglas Constantino Gozzo. Sob a
presidência da professora Walnice Aparecida Matos Vilalva. Primeira Pauta: Pedido de
Regime Domiciliar. A discente Antonia Rodrigues da Cruz solicitou o regime
domiciliar por questões de saúde para PPGEL. Após debate entre os conselheiros,
abriu-se a votação para o requerimento do regime domiciliar. Profª.Drª.Walnice
Aparecida Matos Vilalva “senhores conselheiros por gentileza vamos continuar a
votação pelo chat, os favoráveis se manifestem com sim, sou favorável, e os não
favoráveis também”. Todos os presentes votaram favoráveis, sendo assim o pedido foi
aprovado. A situação da discente Antonia Rodrigues da Cruz cumprirá com o prazo de
acordo com o Sigaa.
Segunda Pauta: Convênio com o Instituto Federal do Mato Grosso - IFMT. Em 2022 foi
apresentada e aprovada a minuta referente ao convênio com a IFMT, após a reunião das
Pró-Reitorias de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Mato Grosso
e Instituto Federal a minuta terá alterações no que tange ao calendário acadêmico,
estrutura e funcionamento dos alunos do Instituto Federal que virão para o campus de
Tangará da Serra para estudar, PPGEEL abrirá 5 vagas por ano destinada ao corpo
docente do Instituto Federal, os docentes participarão do processo de seleção como
qualquer outro candidato, com recurso anual de R$ 100.000 (cem mil reais) pela
FAESP que visa a qualificação do corpo docente do Instituto Federal juntamente com a
PPGEL. Profª.Drª.Walnice Aparecida Matos Vilalva “senhores conselheiros abrindo
então para votação, os favoráveis se manifestam em sim favorável, por gentileza no
chat, os desfavoráveis também”. Todos os presentes votaram favoráveis, sendo assim,
foi aprovado.
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Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente ata, que será assinada pela
Coordenadora Profª.Drª. Walnice Aparecida Matos Vilalva. Tangará da Serra/MT, 16 de
junho de 2023.

Prof.ª Dr.ª Walnice Aparecida Matos Vilalva
Coordenador(a) do Programa de

Pós-graduação em Estudos Literários
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